[bookmark: ro]9  класс
Ответы к аналитическому раунду  
	№

	Правильный ответ
	Баллы

	Задание 1
	Большее влияние оказывает арктический максимум, т.к. он является постоянным и оказывает воздействие в течение всего года
	10 баллов
 (7баллов – если правильно дан ответ, 3 балла – если приводятся объяснения)


	Задание 2
	1. Рост населения Земли
2. Деградация и выбывание сельскохозяйственных угодий из оборота.
3. Рост использования сельскохозяйственной продукции для производства энергетических продуктов – биодизеля и биоэтанола

	30 баллов

(по 10 баллов  за каждый правильный ответ)

	Задание  3
	Немцы
	10 баллов

	Задание 4
	Конвекция - подъем нагретых о земной поверхности и менее плотных масс воздуха с одновременным замещением их – опусканием сверху остуженного плотного воздуха

	10 баллов

	Задание 5
	В реках Черноморского побережья Краснодарского края от реки Туапсе до реки Псоу и в верховьях горных рек северного склона Большого Кавказ вода мягкая (5 баллов). Она содержит мало растворимых веществ, потому что здесь осадков выпадает много, испаряемость невелика(2 балла), вода быстро стекает по горным породам, слабо обогащаясь солями, в них содержащимися (3 балла). 
Реки равнинной, степной части края обладают, как правило, жесткой водой (5 баллов), так как в них содержится много растворимых веществ (в том числе углекислый кальций). Это объясняется тем, что реки здесь протекают в области недостаточного увлажнения (2 балла). Испаряемость здесь большая, осадков выпадает мало, сток замедленный, водность рек невелика, и дренируют они породы, слабо промытые водами и богатые солями (3 балла)

	20 баллов 

(10 баллов, если названы горные и равнинные  территории; 
10 баллов – если приводятся объяснения)



                Всего за задания аналитического раунда:    80 баллов

9 КЛАСС                                                  ТЕСТЫ (ОТВЕТЫ)

	№ вопроса

	Ответ
	Балл

	1
	2,3
	1 балл (по 0,5 за каждый правильный ответ)

	2
	Белое
	1

	3
	2
	1

	4
	3
	1

	5
	4
	1

	6
	а, в, г
	3 балла (по 1 за каждый правильный ответ)

	7
	Б
	1

	8
	1-Б, 2-А, 3-В
	3 балла (по 1 за каждый правильный ответ)

	9
	в
	1

	10
	А4; Б2; В1; Г3
	2 балла (по 0,5 за каждый правильный ответ)

	11
	4
	1

	12
	3
	1

	13
	3
	1

	14
	3
	1

	15
	2
	1

	16
	2
	1

	17
	4
	1

	18
	2
	1

	19
	3
	1

	20
	3
	1

	21
	2
	1

	22
	2
	1

	23
	2
	1

	24
	1
	1

	25
	2
	1

	26
	2
	1

	27
	2,1,4,3
	1

	28
	2
	1

	29
	1
	1

	30
	3
	1


                                                   Всего за ТЕСТЫ: 35 баллов

ИТОГО за задания аналитического раунда и тесты: 115 баллов
